



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



GRAD VARAŽDIN
www.varazdin.hr · e-mail: varazdin@varazdin.hr

GRADONAČELNIK

KLASA: 402-02/25-01/3

URBROJ: 2186-1-06-01/2-25-2

Varaždin, 24. veljače 2025. godine

Na temelju točke II. Zaključka o provođenju mjera poticaja servisiranja i kupnje bicikala i/ili opreme (KLASA: 402-02/25-01/3, URBROJ: 2186-1-06-01/2-25-1 od 18. veljače 2025. godine te članka 69. Statuta Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“, broj 3/18, 2/20, 2/21, 4/21 – pročišćeni tekst, 13/22 i 10/23), gradonačelnik Grada Varaždina raspisuje

JAVNI POZIV

**serviserima/prodavačima za sudjelovanje u provođenju
mjera poticaja servisiranja i kupnje bicikala i/ili opreme u 2025. godini**

I.

Predmet ovog Javnog poziva je prikupljanje ponuda zainteresiranih serviser/prodavača za sudjelovanje u provođenju mjera poticaja servisiranja i kupnje bicikala i/ili opreme.

Grad Varaždin će u 2025. godini sufinancirati:

1. servisiranje starog bicikla s 50% troškova servisa, odnosno maksimalno do 50,00 EUR po korisniku, za što je osigurano ukupno 15.000,00 EUR u Proračunu Grada Varaždina za 2025. godinu.
Mjera servisiranja starih bicikala provoditi će se od 31. ožujka 2025. godine do 13. lipnja 2025. godine, odnosno do iskorištenja planiranih sredstava.
2. kupnju novog bicikla s 100,00 EUR po korisniku. Osim kupnje novog bicikla korisnici mogu kupiti i/ili opremu (isključivo dječje sjedalice, dječje kacige, sigurnosne lokote za bicikle) što im se sufinancira s 50% troškova, odnosno maksimalno do 50,00 EUR po korisniku. Iznos poticaja za kupnju navedene opreme ne može premašivati 20% ukupnog iznosa poticaja za kupnju bicikala pojedinog prodavača. Za provođenje ove mjere u Proračunu Grada Varaždina za 2025. godinu osigurano je ukupno 35.000,00 EUR.
Mjera sufinanciranja kupnje novog bicikla i/ili opreme provoditi će se od 31. ožujka 2025. godine do 13. lipnja 2025. godine, odnosno do iskorištenja planiranih sredstava.

II.

Na Javni poziv mogu se javiti serviseri/prodavači koji posluju na području Grada Varaždina, koji nemaju nepodmirenih obveza prema Gradu Varaždinu i prihvaćaju sljedeće obveze:

- serviser/prodavač dužan je od svakog vlasnika/kupca bicikla i/ili opreme zatražiti osobnu iskaznicu, utvrditi identitet osobe te utvrditi da vlasnik/kupac bicikla i/ili opreme ima prebivalište na području Grada Varaždina,
- serviser/prodavač dužan je voditi evidenciju servisiranih odnosno prodanih bicikala i/ili opreme (isključivo dječje sjedalice, dječje kacige, sigurnosni lokoti za bicikle) na službenim obrascima Grada Varaždina koji sadrže ime i prezime korisnika, OIB korisnika, adresu korisnika, datum servisa/kupnje bicikla i/ili opreme, iznos računa, broj računa, iznos poticaja i potpis korisnika. Također treba voditi evidenciju da iznos poticaja za kupnju navedene opreme ne prelazi 20% ukupnog iznosa poticaja koji mu je raspoređen za kupnju bicikala.

Zainteresirani serviseri/prodavači mogu se javiti za provođenje jedne ili obje mjere iz točke I. ovog Javnog poziva.

Prijava se podnosi na službenom obrascu koji je sastavni dio ovog Javnog poziva te je uz nju potrebno dostaviti i izjavu o korištenim potporama male vrijednosti te potvrdu da prijavitelj nema nepodmirenih dugovanja prema Gradu Varaždinu.

III.

Iznos subvencija za servisiranje i kupnju bicikla i/ili navedene opreme biti će ravnomjerno raspoređen prema broju zaprimljenih prijava servisera/prodavača koje zadovoljavaju uvjete iz točke II. ovog Javnog poziva.

IV.

Isplatu subvencije za servisiranje i kupnju bicikala i/ili navedene opreme Grad Varaždin će izvršiti na račun servisera/prodavača na temelju ovjerenog popisa vlasnika odnosno kupaca bicikla i/ili navedene opreme sa priloženim računima, u roku od 30 dana od zaprimanja istog.

V.

Prijava na ovaj Javni poziv može se dostaviti poštom ili osobno u pisarnicu Grada Varaždina u zatvorenoj omotnici na kojoj moraju biti vidljivi podaci prijavitelja, na adresu:

GRAD VARAŽDIN
Trg kralja Tomislava 1
42 000 Varaždin
uz naznaku:

„JAVNI POZIV

serviserima/prodavačima za sudjelovanje u provođenju mjera poticaja servisiranja i kupnje bicikla i/ili opreme u 2025. godini – NE OTVARATI“

Obrazac za prijavu na Javni poziv dostupan je na službenim mrežnim stranicama Grada Varaždina (www.varazdin.hr), a **krajnji rok za prijavu je 10. ožujka 2025. godine do 12 sati** bez obzira na način dostave (obrazac za prijavu do navedenog roka treba biti zaprimljen u pisarnicu Grada Varaždina).

VI.

S podnositeljima prijava koji zadovoljavaju uvjete iz ovog Javnog poziva Grada Varaždina će sklopiti ugovore kojima će biti regulirani međusobni odnosi.

VII.

Dostavljanjem dokumentacije na ovaj Javni poziv, podnositelj prijave daje odobrenje Gradu Varaždinu da osnovne podatke objavi na službenim mrežnim stranicama Grada Varaždina www.varazdin.hr i u drugim izvještajima.

VIII.

Grad Varaždin zadržava pravo izmjene i dopune ovog Javnog poziva te će se iste objaviti na službenim mrežnim stranicama Grada Varaždina www.varazdin.hr.

Grad Varaždin zadržava pravo poništenja ovog Javnog poziva ukoliko za to postoje opravdani razlozi, bez obveze podmirjenja troškova nastalih prijaviteljima.

IX.

Sve dodatne informacije vezane uz provođenje mjera poticanja servisiranja i kupnje bicikala i/ili opreme mogu se dobiti na e-mail adresi gospodarstvo@varazdin.hr.

PRILOZI:

1. Prijavni obrazac BICIKLI_2025;
2. Izjava o korištenim potporama male vrijednosti OBRAZAC IPMV_2025;
3. Izjava o stanju duga prema Gradu Varaždinu IZJAVA_2025.



